
令和 3 年度 あそうだ園 評価アンケートの結果について 

平素は本園の保育・教育活動に格段のご理解、ご協力をいただき誠にありがとうございます。 

ご協力いただきました保護者の皆様、お忙しい中ご協力していただき、ありがとうございました。 

行事ごとの感想やご意見、評価アンケートの結果を受け、より充実した保育教育活動を展開してまいりますの 

今後ともよろしくお願い致します 

 

アンケート結果につきましてご報告させて頂きます。 

回収率：13家庭/18 家庭（72.2%） 

 

1．各項目の結果について          （A:よくあてはまる B:あてはまる C:あまりあてはまらない） 

 ア ン ケ ― ト 項 目 内 容 Ａ Ｂ Ｃ 

１ 園の教育保育方針や目標を入園のしおりや掲示物を読んで知っている。 7 6 0 

２ クラス便りや掲示物、ホームページ、写真、連絡帳などで園の様子がよく分かる。 11 0 2 

３ 園は、健康で安全な生活ができるよう配慮している。 10 2 1 

４ 園は、特色ある教育活動を行っている。 8 5 0 

５ 園行事は適切で参加しやすい。 10 3 0 

６ 室内外が整備され、こどもが楽しく遊びやすい環境を整えている。 11 2 0 

７ 清掃が行き届いており、衛生面の配慮ができている。 11 2 0 

８ こどもは、喜んで登園している。 8 5 0 

９ こどもは、園生活を通して成長している。 11 2 0 

10 園のこどもたちは、一人一人が大切にされている。 10 2 1 

11 先生たちは、こどもをよく理解して熱心に指導（教育保育）にあたっている。 11 2 0 

12 先生たちは、こどものことについて気軽に相談しやすく、相談にのってくれる。 9 2 2 

13 園長や主任には、子育てや園生活について気軽に相談しやすい。 10 1 2 

14 先生たちは、保育士（教諭）らしい服装や言葉遣いや態度ができている。 10 3 0 

15 園は、保育の質の向上、子育て支援サービスの向上に努めている。 10 3 0 

16 園を信頼し、安心してこどもを預けることができる。 10 2 1 

17 保護者は、園行事や参観など積極的に参加し、協力的である。 11 2 0 

18 保護者は、家庭で親子の触れ合いをたくさんし、こどもとよく遊んでいる。 10 3 0 

 

毎年年度末にご協力いただいておりましたアンケートですが、今回は『情報の発信方法、園の環境、園児の

成長、保育士の対応など』を評価していただきました。 

 保護者の皆様からの、園での保育や、お子様の様子、保育士の対応などの質問に対しまして、温かい評価を

頂き、職員一同感謝しております。 

あそうだ園では、「なかよし農園」での菜園活動を通した食育や、土・植物・昆虫との触れ合いの中での情操教

育を大切にしております。コロナで行事が縮小されたこともありましたが、年間を通して季節の野菜の苗を植え、

収穫を楽しみ、その食材を使った「クッキング」など、衛生面の配慮をしながら行うことができました。今後も、

子どもたちの最善の利益を優先し、充実した園生活が過ごせるように努めて参ります。 

また、保護者の皆様との連携をしっかりと取り、お子様の成長を見守り、一緒に喜べる存在でありたいと思っ

ております。宜しくお願い致します。 

 

 



 

2．今年度ジャックへ入園した保護者の方、当園への入園を決めた理由や良さを選んでください。（複数選択可） 

1 認定こども園だから 2 15 保護者会など保護者負担が少ないから 1 

2 小規模保育所だから 3 16 生活面のしつけをきちんとしてくれる 3 

3 企業主導型保育所だから 2 17 管理栄養士のバランスの整った自園給食 7 

4 自宅から近いから 4 18 保護者参加の行事が土曜日中心だから 2 

5 職場に近いから 5 19 園バスを利用しての園外保育や体験活動 0 

6 祖父母宅に近いから 0 20 園舎や園庭がすごしやすそうだから 0 

7 園バスがあるから 0 21 セキュリティー面完備で安心だから 0 

8 保育料が安いから 0 22 創立 44年の長い保育実績 1 

9 教育方針や内容 6 23 ホームページやブログで楽しさが伝わった 2 

10 専門講師による幼児教育 3 24 保育士が基準以上に多く人員配置されている 6 

11 アットホームな雰囲気だから 6 25 一人ひとりに寄り添ってくれそうだから 4 

12 園行事が楽しそうだから 0 26 知人から紹介されたから 1 

13 連携園との合同保育や交流 1 27 入園待ち児童が多く評判がいいから 0 

14 見学時の園長や保育士や園児の雰囲気 6 28 その他 0 

 

保護者の方や子どもたちにとって、安心して過ごせる園になるように、園の更なる質の向上を目指して今年度

も務めて参ります。今回上記のような項目を評価していただきました。 

自宅からの利便性はもちろんのこと、見学時、園のアットホームな雰囲気を見ていただき、高い評価を頂きま

した。入園後も園の様子がわかりやすいよう、今後もインスタグラムや写真、行事などで子どもたちの様子や園

の雰囲気をお伝えしていきたいと思います。 

今後、一層子どもたち一人ひとり、保護者の皆様の思いに寄り添えるよう努めて参ります。 

 

3．企業主導型保育所 ジャックと豆の木園 あそうだ園 の良いところについて 

・子供が楽しんで園生活を送れているので安心して預けることができる。（3） 

・先生が子ども一人ひとりにとても丁寧に優しく接して、保護者にも寄り添ってくれる。（4） 

・園での活動を通して様々なことができるようになったり、ありがとうやごめんなさいが素直に言える優しい

子に育っていて、成長を感じられてうれしい。（4） 

・安全面などもしっかり対策していただき、その都度コドモンアプリなどで連絡してくれることで安心して仕

事に行くことができる。（2） 

・インスタやお迎えの時に園での様子などを知り、子供との会話のコミュニケーションが取れるようになって

嬉しい。（4） 

・トイトレなどの成長過程も細かく報告してくれるのでとても嬉しい。 

・運動会やお遊戯会も小規模園ならではのやり方で全員が主役になれて親も行き甲斐がる。 

・ワンフロアで、異年齢の関わりが自然とできているようで、良い刺激になっているなと思う。 

 

4．ご要望、ご意見などありましたら、お書きください。（園行事・保育サービス・職員対応など） 

・Instagram をもっと更新してほしい。  

 →Instagram は保育の合間をぬって更新しております。できるかぎり、子どもたちの日常を配信できるよう

に努めますが、子どもたちの保育、安全を第一とさせていただきたいと思います。 

 

 



 

・ノート内に（笑）が多いように感じる。なんで（笑）なんだろ？と思うことがあります。 

 →ご意見ありがとうございます。保育者として不適切な表現がありましたことお詫び申し上げます。 

ご意見を頂きまして、連絡ノートの記入の仕方について職員間で話し合う機会を持つことができました。 

今後、教育的立場であることの自覚を持った記入ができるように改善して参ります。貴重なご意見を頂

き、全体で保育を見直すことができました。今後共宜しくお願い致します。 

 

・迎えに行った時に、もう少しその日の様子をお話ししてもらえると嬉しい。 

 →ご意見ありがとうございます。送迎時に園での出来事も細かくお伝えできればよいのですが、駐車スペ

ースが限られており、混雑になるとお急ぎの方にご迷惑をお掛けしてします。お子様の様子がもっと知

りたい、保護者様のお気持ちは十分承知しておりますので、ノートやインスタグラム等の発信で補足で

きるように努力して参ります。皆様が円滑に送迎頂けるようにご協力下さい。 

尚、質問や心配な事、相談等につきましても、電話や、時間を決めて事務所でも随時お受けしておりま

すので。遠慮なくご連絡下さい。 

 

 

・卒園して先生たちに会えなくなるのは寂しいです(._.) 

 →ご意見ありがとうございます。私たち保育者も同じ思いです。子どもたちだけでなく、保護者の皆様との

お別れも本当に寂しいことです。会いに来て下さったり、どこかで会えるととても嬉しいですので、ぜひ、

お声掛け下さい。（来園される際には、行事等予定が重ならないように一度ご連絡下さいね。） 

 

 

 

その他に保護者の皆様より頂きました貴重なご意見は、全職員で共有して、より良い園作りの参考とさせて頂

きます。園の評価アンケートにご協力して頂きましてありがとうございました。 

 


